



В Чебоксарах осужден местный житель, ударивший полицейского ногой по лицу

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему безработному местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что в ночь с 12 на 13 декабря 2015 года молодой человек в состоянии алкогольного опьянения устроил скандал в кафе, расположенном в Новоюжном районе города Чебоксары, в связи с чем персонал указанного развлекательного заведения вызвал полицию. На требования прибывших сотрудников органов внутренних дел прекратить нарушать общественный порядок и проехать в полицию для разбирательства по факту совершенного им мелкого хулиганства злоумышленник никак не реагировал, а пытался повалить их на пол. Тогда полицейскими было принято решение о применении в отношении него средств ограничения подвижности – наручников. В этот момент молодой человек упал, а когда ему на руки одевали наручники, ударил ногой одного из сотрудников органов внутренних дел по лицу.

Факт нахождения осужденного в момент преступления в состоянии алкогольного опьянения и совершения им мелкого хулиганства подтвержден показаниями свидетелей по уголовному делу, а также постановлением суда, в соответствии с которым он признан виновным в совершении этого административного правонарушения (ч. 2 ст. 20.1 КоАП РФ), и на него наложен штраф в размере 1 тысячи рублей.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1032589>